HavaMirH

BAI KIEM TRAGIUAKI Il - PE SO 5
PHAN I: TRAC NGHIEM
Khoanh vao chir dit trwéce cau tra loi ding:

1. Khoanh vao s6 lién trude cia sé: 99997

A. 9899 B. 9989 C. 9998 D. 9889
2. Khoanh vdo sé bé nhdt trong ddy s6: 6289, 6299, 6298, 6288?

A. 6289 B. 6299 C. 6298 D. 6288
3. Khoanh vao két qua ding ciia 8m 2dm = ... dm?

A. 82 dm B. 802 dm C. 820 dm D.10dm

4. Ngay 8 thang 3 la ngay thir ba. Vay ngay 15 thang 3 la ngay thir mdy?

A. thtr hai B. thtr ba C. thtr tu D. thit nam
5. Hinh chit nhdt cé chiéu dai 9cm, chiéu rong kém chiéu dai 3cm. Chu vi hinh chi
nhat do la:

A . 24cm B.12cm C.15cm D . 30cm
6. (1 diém) Nam di tir truong hic 10 gio 40 phit. Nam vé dén nha lic 11 gio' 5
phit. Héi Nam di tir truong vé dén nha hét bao nhiéu phiit ?

A. 15 phat B. 20 phat C. 25 phat D. 40 phat
PHAN II: TU LUAN
Bai 1. Pit tinh roi tinh:

2481 + 3479 7302 - 3796 2325 x 4 9936 : 9

Bai 2. Timy:

Y :3=1058 (du 2) y x9=28118
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Mua mot gbi kéo gia 2500 ddng, mot gbi banh gia 4000 ddng. Héi em mua 2
g6i keo va 1 goi banh hét tat ca bao nhiéu tién?
Bai gidi

Bai giai



<z

HavaMirH
DAP AN
Phén I:

w
S
o1

Cau 1 2

Dap an C D A B D

Phan II

Bai 2:

Y =1058 x 3 +2 =3176

Y =902

Bai 3:

Mua 2 g6i keo hét sb tién 1a: 2500 x 2 = 5000 (ddng)

Mua 2 g6i kéo va 1 goi banh hét s6 tién 1a: 5000 + 2500 = 7500 (d6ng)
Pap s6: 7500 dong

Bai 4:

Goi s6 phai tim 1a X

Tacéd: (X —-463) :8 =482

X —463
X —463
X
X

=482 x8
= 3856

= 3856 + 463

= 4319
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